
1. a6 ÷ a3 ÷ = 1에서 안에 알맞은 것은?

① a ② a2 ③ a3 ④ a4 ⑤ a5



2. (axb2c)3 = a6bycz 일 때, x − y + z 의 값은?

① −3 ② −2 ③ −1 ④ 1 ⑤ 2



3. 다음 중 옳지 않은 것은?

① 35 ÷ 92 = 1 ② (x2)3 × (x3)4 = x18

③
Å

x4

y2

ã3
=

x12

y6
④ (x2y5)4 = x8y20

⑤ (a2b)3 ÷ a2 = a4b3



4. 48x5y3 ÷ = (−2x2y)2 의 안에 알맞은 식은?

① −6xy ② 6xy ③ 12xy ④ − 1

6xy
⑤

1

6xy



5. 다음 중 옳은 것은?

① a ÷ (b × c) =
ab
c

② a × (b ÷ c) =
ab
c

③ (a ÷ b) ÷ c =
ac
b

④ (a ÷ b) × c =
bc
a

⑤ a ÷ (b ÷ c) =
ab
c



6. a < b 일 때, 다음 중 옳지 않은 것은?

① 4a < 4b ② a − 5 < b − 5

③ −3a > −3b ④ 2a − 1 < 2b − 1

⑤ −2a + 3 < −2b + 3



7. 다음 분수
5

27
을 순환소수로 나타내었을 때 순환마디는?

① 5 ② 27 ③ 15 ④ 58 ⑤ 185



8. 다음 순환소수를 분수로 나타낸 것 중 옳은 것은?

① 0.2̇ =
2

90
② 0.7̇ =

7

9
③ 0.2̇3̇ =

23

90

④ 0.33̇ =
33

100
⑤ 0.22̇ =

22

90



9. 2

5
< 0.ẋ <

5

9
을 만족하는 자연수 x의 값을 구하면?

① 3 ② 4 ③ 5 ④ 6 ⑤ 7



10. x2 −
{
4x2 + x − (2x − 2)

}
를 간단히 하면?

① −3x2 + x + 2 ② 3x2 − x − 2 ③ −3x2 + x − 2

④ −x2 + 3x − 2 ⑤ 3x2 − x + 10



11. a = x − 1일 때, 3x + a + 1을 a에 관한 식으로 나타내면?

① a + 2 ② 4a − 1 ③ 4a

④ 4a + 3 ⑤ 4a + 4



12. 일차부등식
1

2
x − 1 ≥ 3

4
x + 2 를 풀면?

① x ≤ −12 ② x ≥ −12 ③ x ≤ 12

④ x ≥ 12 ⑤ 0 ≤ x



13. k = 0 일 때, 다음 부등식 중 해가 무수히 많은 것은?

① kx < 0 ② kx > 0 ③ kx ≥ 3

④ kx ≥ −1 ⑤ kx < −2



14. 1

3
x +

5

6
<

a
2
의 해가 다음 그림과 같이 수직선 위에 나타내어질 때, a

의 값은?

① 1 ② 2 ③ 3 ④ 4 ⑤ 5



15. 42

98
× A 가 유한소수로 나타내어진다고 할 때, 가장 작은 자연수 A 의

값은?

① 6 ② 7 ③ 8 ④ 9 ⑤ 10



16. 순환소수 34.08̇72̇ = x 를 분수로 고칠 때, 필요한 식은?

① 1000x − x ② 10000x − x

③ 1000x − 10x ④ 10000x − 10x

⑤ 10000x − 1000x



17.
Å
4xa

y

ãb

=
64x15

y3c 일 때, a + b + c 의 값은?

① 6 ② 7 ③ 8 ④ 9 ⑤ 10



18. 다음 중 x 에 대한 이차식인 것을 고르면?

① (1 − 3x + 2x2) − 2(x2 − 4x + 1)

②
Å
1

5
x2 + x − 1

ã
−
Å
−1 − 4x +

1

5
x2
ã

③
1

x2
− x + 1

④ x(4x − 2) + 5

⑤ 4x2 − 5x − 4x2



19. x 에 관한 방정식 4x +2a = 6 의 해가 3 보다 크지 않다고 할 때, a 의
범위를 구하면?

① a ≥ 0 ② a ≥ −1 ③ a ≥ −2

④ a ≥ −3 ⑤ a ≥ −4



20. 일차부등식 x − 3x − 4
2
> 1 을 만족시키는 가장 큰 정수를 구하면?

① 2 ② −2 ③ 4 ④ −4 ⑤ 1


